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Methodology

YouGov completed online interviews with a representative sample of 108 MPs;

The survey was completed between 10" and 28" January 2025;

All results are based on a sample and are therefore subject to statistical errors normally associated with sample-based information;

Any percentages calculated on bases fewer than 30 unweighted respondents must not be reported as they do not represent a wide
enough cross-section of the target population to be considered statistically reliable; however, due to the recent elections we now see a
base of size fewer than 30 for the main opposition party. For the purpose of consistency, we will be reporting the two major parties
(Labour and Conservative) throughout this report;

Results for MPs are weighted by party, gender, electoral cohort, and geography to give a sample that is representative of the House of
Commons;

Based on a 95% confidence level results are correct to +/- 9%.
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Over half of MPs believe that newly elected MPs do not receive sufficient training
and preparation for their role

mDon't know
®mNo
HYes

ray

Labour Conservatives

= 2.

~—
ot Q
(IR

&.
2
3

Q1 Do you think that newly elected MPs receive sufficient training and preparation for their role?
Base: 108 MPs; Labour (77) Conservative (20)
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Office administration and casework management is the area where training and

preparation would be most valued and is the top choice for Labour and Conservative
MPs. Over half also cite the policymaking process
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Q2 In which of the following areas do you think newly elected MPs would most value training and preparation prior to their election? Select all that apply.

Base: 108 MPs; Labour (77) Conservative (20)
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